

有点出格

活广告

我和老婆前段时间出去旅游。一天中午,我们逛街逛累了,就想找一家合适的饭店大吃一顿。恰好,在街的转角,我们发现了一家看起来蛮不错的饭店。透过巨大的玻璃窗,可以清晰地看到里面餐桌上的饭菜,红的红,绿的绿,很是漂亮,尤其是那只烤得金黄的烤鸡,闪着令人垂涎欲滴的光芒!我和老婆急忙走进店里,在窗边找到了一张空桌,侍者拿来菜单,

我对老婆说:“我们也要那样一只烤鸡,再点两个素菜,应该就可以了!”老婆表示赞同。

这一餐吃得非常满意,特别是那只烤鸡,香脆可口,味道奇好。我和老婆狼吞虎咽,风卷残云,最后桌子上除了碗碟和桌布,只剩下一些骨头。抹抹嘴,两个人仿佛还有点犹未尽。

第二天的中午我们两个又来到那家餐馆吃饭。这天中

午餐馆里人比昨天多,我们没有找到靠窗的位置,没办法一边看店外风景一边用餐了。我们点了和昨天一模一样的菜,坐在那里摩拳擦掌等待大快朵颐。

菜端上来了,我和老婆不禁大吃一惊。“服务员!”我招手喊来侍者,“这是怎么回事?昨天中午我们就是在这吃的,而今天我花同样的钱,买的同样的鸡,你们端来的比昨天的小一半!”我非常愤怒。

“哦!先生,”服务员客气地说,“可以问一下吗?昨天您坐在哪儿?”

“我们就坐在那!靠窗那边的。”我用手一指,却吃惊地发现那桌上的鸡比我们桌上的要大好多,一如昨日所见那般硕大金黄。

侍者头微微一点:“这就对了,先生,我们总是给坐在窗边上的客人大一点的鸡。那是很好的广告啊!”

秦淮区 刘云鹏

家有儿女

闭门造车

吃过晚饭,关上书房门,我一个人呆在里面写文章。写着写着,女儿听见我去客厅接电话。我出了书房,接过电话,是一个老朋友打来了,问我干什么呢?我说:“正闭门造车。”朋友便和我开玩笑:“你千万别忘了造一辆送给我!”我说:“好说好说,就怕我造的车性能不好,不安全!”

和朋友聊了一会,回到书房,只见女儿正翻腾书架和书桌,翻出来的书摆了一地。我说:“听听,你找什么呢?看把我的书房弄得乱糟糟的。”女儿说:“爸爸,我找车呢,你把车藏哪里了?”“什么车?我屋里没有车。”我莫名其妙。“爸爸,你骗人,你把车藏起来了,刚才你还说正闭门造车呢!” 刘敬胜

网民生活

小偷当不得

最近,小李迷上了玩网络游戏开心农场,因为在农场里不仅可以自己种地,而且还可以顺便到好友的农场里摘个菜、偷个瓜,体味一把当小偷的滋味。

这天,小李出差来到火车站,眼看着马上就要进站登车了,他猛然想起一个好友种的西瓜要熟了,便立马打电话给女朋友,让她帮自己搞定那个西瓜。可车站人声鼎沸,说了好半天,女朋友也没听清楚。小李急得跑到一个广告牌后面,用手捂着手机焦急地对女朋友说:“你怎么这么笨!快点下手,一定要偷到!”

一会儿,女朋友说已经得手,小李一听挂断电话,长长出了一口气,自言自语道:“终于偷到了!”谁知,就在这瞬间,猛地三个小伙子从天而降,把小李扑倒在地。只听一个小伙子说:“头儿,刚才我就见他慌里慌张、鬼鬼祟祟的,现在终于人赃俱获了!” 下关 赵倡文

官场现形记

领错情意

我已三十出头,在单位还没混上一官半职。最近单位换了一把手,我决定以此为契机多向领导靠拢。有了这种指导思想,我每天像换了个人。只要见到一把手,我不仅大老远就跟他打招呼,而且时常还屁颠屁颠上前去帮他提包。

昨天晚上,我有幸和几位同事陪一把手就餐。一番歌功颂德后,同事们开始向一把手敬酒。我更是抓住机会频频表现,最终以喝了两大杯白酒的代价,向一把手表示了一回忠诚。

接下来同事们敬酒结束,一把手突然端起酒杯向我走来。我窃喜自己终于感动了一把手,他这是主动过来回敬我酒啊。我受宠若惊地端着酒杯迎上去,激动地对一把手说:“领导,您还亲自敬酒,让我多不好意思。”一把手笑容可掬地说:“我看你酒量不小,帮我处理了这半杯白酒吧。”六合 李青春

原来如此

位车有茶喝



漫画 郭■

上个周末,我和女友去夫子庙一带逛街。在经过一座茶楼时,我看到旁边的墙上每隔一段距离就贴着一张纸,每张纸上写了一个字,依次是:位车有茶喝。

看后,我禁不住呵呵大笑起来。女友问我何故,我

说:“这么明显的错别字也敢贴出来。”女友不明其意。我赶紧解释道:“你看看这些字,一定是这家店为了招揽生意贴出来的。他本来说是‘停车有茶喝’,却把‘停’字错写成‘位’字,而且还一直没人发现。”女友

听后点了点头。

待我们走到茶楼门口时,我特意好心提醒了一下站在门外的服务员。谁知她却朝我笑了笑说:“不好意思,先生,是您看反了,我们贴的是‘喝茶有车位’。”

双乐园 黄素华

人小鬼大

为什么想妈妈

最近我的工作很忙,老婆又去外地培训了,我只好将放暑假的女儿送到父母那里,让他们帮忙照看几天。临走,我跟母亲说,一定要督促她做暑假作业,少让她到外面去玩。

一个星期后,我去父母家接女儿,发现她暑假作业一个字都没写,我便揪着女儿的耳朵,厉声责问她为什

么不写作业。女儿被我的举动吓坏了,哭着说:“奶奶,我想妈妈了。”母亲将女儿揽进怀里,责怪我:“有话不能好好说,她才上一年级,还不懂事呢。”我冲母亲大喊:“都是你们惯的,她不懂事,你们干什么的!”“唉,我是管不了你了。”母亲气得不理我,带女儿进房间去了。

过了几天,老婆培训结束归来,女儿兴奋地搂着她妈妈亲热起来,将我晾到一边。老婆泪眼婆娑地问女儿:“想妈妈吗?”“想死了!”女儿调皮地说。老婆又问:“为什么想呀?”

女儿看了我一眼,大声地说:“奶奶说,等妈妈回来了,爸爸就有人管了,他就不敢打我了!” 大厂 吴斌

市井物语

老同学优惠

妻弟单位有20多人要到南京来旅游,让他来打前站。我忽然想到,我有一个老同学在旅行社当经理。上次在街上碰到他的时候,他非常热情地对我说,有事只管找他,肯定给我优惠,记得还给了我一张名片。于是翻箱倒柜找出了名片,拨通了老同学家的电话。

老同学十分热情,满口答应我的要求,“费用统统优惠:订票费12元,我收你10元;旅游车包一天600元,我收你500元;住宿在建设旅馆怎么样,两人房80元……”妻弟听了连连点头,于是皆大欢喜。

第二天上午如约前往旅行社,老同学正在接待客人,见我们来到,他把我们让到另外一个房间里坐下等他。过了一会,两个打扮时髦的女士走了进来。我便作了自我介绍。她们说:“这事就和我们谈吧。”

她们首先报价:订票费每张6元,旅游车400元。我们先是一愣,继而明白了——老同学真的很照顾我们,又把价格下浮了。

这时,老同学春风满面地出现了。我由衷地说:“你真够朋友,又给我们优惠了。”他莫名其妙地问“什么优惠?”我指着两位女士说:

“她们答应订票费6元,旅游车400元。”“什么?”老同学立即变了脸,朝两位女士吼道:“你们给我添什么乱?我们昨晚电话里就谈好了。别听她们的,她们不懂。这儿是我说了算。我们按昨天说的价接着谈……”

还有什么好谈的?我们连忙起身告辞。还未出门,就听见老同学发怒的吼声:“好好的一笔生意让你们搅黄了……”

出门未走多远,就见到“建设饭店”的招牌。便进去联系住宿。一问价格,两人普通间55元……

曹后村 朱庆松

远亲近邻

坐电梯也能省钱

一天早上,我提着一大兜菜从车棚里刚出来,就看到远处的电梯门合上了,我下意识地大喊一声:“等等!”本来没抱希望的,可电梯门却又开了,我欣喜不已。电梯里站着一对母子,他们应该是我楼上的邻居。我忙对女人说:“谢谢!谢谢!”女人没有答话,只是往后退了退。

这时,她的儿子开口了:“妈妈,为什么刚才在商场里也

有个人让你等一等,你却没有等,现在等的时间更长了,你却等了昵?”小孩子就是小孩子,居然问出这种问题,远亲不如近邻嘛,看来往后我要好好经营邻里关系了。

但是接下来女人的答案让我目瞪口呆,女人说:“商场里的电梯用的电费又不用我花钱,这部电梯上下楼用的电费要几家均摊的!” 江宁 永水

都市传奇

说漏嘴了

吃过晚饭,我和妻子出去散步,刚出门就碰见隔壁的刘哥和王姐夫妻俩。王姐说:“小区广场教跳舞,我们去看看,我也想学一学,锻炼身体,减减肥。”刘哥跟着鼓励说:“我早就叫你学了,只要天天坚持跳,我保证你不到半年瘦一大圈。我们单位老张跳了几个月,整个人都变苗条了。”王姐听了很高兴。

来到广场,只见人们已经跳起来了。王姐有些不好意思,我

鼓励妻子和王姐一起跳,我和刘哥在一旁聊着天。我对刘哥说:“天天坚持跳几十分钟,不但身体好,还真能减肥。”刘哥却指着一个胖女人说:“你看她,和我老婆一样,跳十年也减不了几斤。”

这时,王姐不知什么时候从我们后面冒了出来,揪着刘哥的耳朵恶狠狠地说:“好你个死鬼,刚才出门你是怎么说的,看我给你好看。” 江宁区 陶勇

南京大萝卜

喊爸悠着点

同学小浩是个急性子,干什么事都急得很。星期天,小浩在宿舍给家里打电话,电话刚拨通,小浩对着话筒就连喊了三声“爸”。小浩这一喊“爸”,把电话那头的一个小女孩给吓哭了。小浩这才发现,原来刚才自己一着急,拨错了一个号码。等小浩放下电话,室友纷纷笑话小浩,居然管一个小女孩叫爸!

小浩觉得很没面子,等到小浩再拨电话的时候,按每个号码都异常小心,生怕再打错了电话,电话接通后,小浩也不急着

喊“爸”了,而是在等了一会后,才一本正经地用标准普通话问电话那头:“请问你是不是×浩的父亲啊?”电话那头一听这句话,立即紧张地反问道:“是啊,请问他怎么了?”

小浩总算是松了一口气,大声地冲电话那头喊道:“爸!是我啊!我是您儿子啊……”小浩这边说了一大截,电话那头小浩他爸还没缓过神来,只听小浩他爸紧张地问小浩:“刚才前面那个和我说话的人是谁啊?你出什么事了?” 花园路 顾根德

家事春秋

幸福指数

我们办公室里的几位小伙子都先后成了家,忙完工作,谈到了家庭幸福指数的问题。

大刘说:“我现在幸福啊,我老婆最知道疼人了,每天下班回到家,她都会温柔地俯在我耳边来一句‘您辛苦了’……”大刘话音未落,小代扯着嗓子嚷上了:“喊,这算啥?我一进家门,我家那位马上会给我递上一杯香喷喷的热茶。”老张不慌不忙,慢条斯理:“太低级了!我儿子3岁了,不瞒你们说,我一口饭都没喂过,一泡尿都没有把过,全由你们的嫂夫人操劳,唉,

她不让我干呐!”

我们不禁对老张的“幸福指数”啧啧称赞。这时,一直默不作声的小裴开口了:“我在家里,把你们受到的这些待遇全包了。我的老婆对我既有问候、又有行动,更交待我以后不必过问孩子!”但小裴叹口气,幽幽地说:“一进门,她就会问我‘工资发了没?’接着,就忙着给我系围裙,把我朝厨房里推。吃饱喝足以后,人家还得揪着我的耳朵反复地警告——‘我要自由、我要丁克,你早点死了那颗当爸爸的心吧!’” 竹山路 史为恒

三言两拍

潜伏的哥

大章是我们公司财务科长,上班吊儿郎当,还常酗酒误事,要不是前任老总是他远房亲戚,早被炒鱿鱼了。最近,公司新换了老总,姓欧阳,40来岁。俗话说“新官上任三把火”,公司的中层领导都怕引火上身,个个加班加点,埋头苦干。唯独大章照样吃喝玩乐,大家劝他收敛些,他总是不屑地说:“有我哥给我撑腰,谁也别想动我!”我们问他哥是谁,他死也不说。

虽然大章工作不认真,但奇怪的是新老总对他似乎也睁一眼闭一眼。我了解到大章共有三个哥,一个亲哥,两个表哥。他的亲哥是个下岗工人,两个表哥一个是摆地摊的,一个是清洁工,这样的哥能给他撑什么腰啊?我不

禁疑惑万分,莫非他还有像《潜伏》里余则成那样的什么哥?

中午快下班时,我请大章劝酒。酒桌上,我拼命地向大章劝酒。不一会,大章的舌头就拧起了麻花,我忙趁热打铁,举杯敬酒说:“章哥,你有个好哥,可以天不怕地不怕,我可就惨喽。”大章醉眼朦胧,嘿笑说:“老…老弟,我…我有我哥撑腰,你…你有我给我撑腰,怕什么!”

我说:“那太谢谢了,你哥到底是谁呀?”大章瞅瞅四周,喊来服务员,要了一支笔、半张纸,写了歪歪扭扭几个字……

我打开纸条,就见上面写着:我哥是“孔方兄”。下面还有一行小字:看后即焚。

龙江 郝叶蓁

投稿信箱:keke7460@sina.com